



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PORTARIA Nº 1.874, DE 21 DE JULHO DE 2016.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e em observância à Portaria nº 1106, de 03 de maio de 2016, resolve:

Art. 1º – RETIFICAR a Portaria IFB nº 1274, de 24 de maio de 2016, referente à Comissão para avaliação da documentação referente ao Processo Seletivo 2016/2 para ingresso, como portador de diploma, transferência interna e externa, no curso de Tecnologia em Gestão Pública (Edital nº 010/RIFB de 01 de abril de 2016), nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

“(…) I. A comissão será constituída pelos servidores ERIKA CRISTINA RODRIGUES DE MORAIS, SIAPE nº 2106891, presidente; JESSICA GONCALVES DA SILVA, SIAPE nº 2254615, membro; e ANA ROBERTA CRISOSTOMO DE MORAIS, SIAPE nº 2051363, membro. (...)”

LEIA-SE:

“(…) I. A comissão será constituída pelos servidores ERIKA CRISTINA RODRIGUES DE MORAIS, SIAPE nº 2106891, presidente; JESSICA GONCALVES DA SILVA, SIAPE nº 2254615, membro; ANA ROBERTA CRISOSTOMO DE MORAIS, SIAPE nº 2051363, membro; FLAVIA FURTADO RAINHA SILVEIRA, SIAPE nº 2107058, membro; e MARIA MARCLANE BEZERRA VIEIRA, SIAPE nº 1901104, membro. (...)”

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Original assinado
PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA
Diretor-Geral
Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016

Publicada no BS/IFB, de 21.07.2016